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2 HaenH9 BYTE INTERFACE

1ﬁ|qnﬁwﬁ'¢'lun"mmﬁn (basic) ‘li‘mqum-ﬁh Lﬁuﬁa:daﬁmn"iaq

utksionrn I Wi use ey Taa Hdfmaddedian TRIGGER uawifivinfintiaym

‘1’31:&*1531}& 'Ifﬂﬁ"ﬂ"i BYTE INTERRFACE SBMASUATTING TS

UTITAN

120

180

220

380

o) VKB IRELI IIRIAR Tt
ﬂﬂ’l ARAIH I INBAR B

ﬂ"lﬁlﬁ"}ulhlli]ﬂ!!ﬁﬁ”lﬁﬂ
)
uaeHayn
oA

30 35 aua il T T

B30 eadd R uana i

T 4
Unel Ianusshan 4100 (Wan

- -
A4 "ﬂ-l‘t':lﬂa SlATadRaRau

Iup:', . tiansnasdannu

L] ¥

ﬁmﬁiﬁﬁ'ﬁ 5100 .ﬁuﬁnﬁﬁmuﬂi'ﬂ 1 AENMINIBNTH
dmadamEaing o,

“TEXT";NAME$ uat "BYET":;NAME$S @& L




AAINO DYTE INTERFACE

10 REM $%33%3323228%2X5%%58%%
20 REM %z tt
30 REM *x BYTE INTERRFACG

40 REM %% :

50 REM *#t3stttrztx.

60 REM

1000 REM xx MAIN

120 LOMEM:

140 TEXT :

160 D% =

260 VTAB 10: P
‘280 VTAB 12:
300 VTAB 14:

320 VTAB 16:
340 PRINT "NEXT

360 BYTEX = STRG

380 GoOsS
400 IF

420 GOSUB 3100

900 END
999 REM

UB 5100
FLAG = 1 1WFE

1000 REM 3+ [

1100 TRIG% =

1120 ANALGX = gfif6: nonmm

80

SIGNAL"

1140 STRGE% 3434. REM $4000

1160 NUM% = o NUMBER OF QA

1180 p.us ﬂ&lflﬂi

ﬂ‘u&&l ANINI3
mz

1220 FLAG = 1

2000
2010 RE
2100 ca
2120 DTA
2140 sIG
2160 OWL

M

LL TRIGX%

= PEEK (ANALG%) +
% = INT (DTA / 50 +

= WL:WL = WL + STP

2170 NUMX = NUM¥X + 1:BYTE£ =

*

ﬂ?ﬁ"ﬁ*’fmmmmmq NYINY

EM *x TRIGGER DETECT AND DATA READ #x

PEEK (ANALGX + 1) % 258

+5)

STRGEX + NUMX:

2180 GOSUB 5100: REM SHOW RESULT
2200 IF WL > WEN THEN FLAG = 0
2900 RETURN

2990 RE

M smmmmmee e e e

POKE BYTE%,SIG
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3000 REM %% SAVE TO DISK %%

3010 REM
3100 HOME : VTAB 5: PRINT " TOTAL " jNUMX:" DATA"
3110 PRINT " ANY KEY TO CONTINUE ";

3115 GET AS$

3120 PRINT : PRINT

3140 INPUT " FILENAME : ":NAMES$

3180 PRINT D$;"OPEN TEXT" :NAME$

3200 PRINT D$;"WRITE TEXT":NAME$

3210 PRINT HV: PRINT GAT'i’y PRINT SENS

3220 PRINT NUM%: PRI % JRINT STP: PRINT WEN
e

3240 PRINT D$;"CLGS
é-anuou.m;uuux + 5

3260 PRINT D$;"Big
3999 REM ----- —  —

3900 RETURN

4000 REM %% Inre:’
4010 REM
4100 HOME : N
4110 INPUT " A R SRR T
. GAIN OF r ; ¥ A o INT
4115 INPUT " BN :SENS: PRINT : PRINT

PRINT : INPUT "

4120 INPUT = WL
4140 PRINT :
4160 INPUT "

4180 PRINT :
4200 INPUT "
4220 PRINT :
4240 PRINT "
4260 GET As$:
4280 1IF A$ ™
4900 RETURNS -
4999 REM -3 4

IF ;fﬁ%;,;ﬁg

L]

5000 REM #x MJINT D
5100 VTAB 12+ HTAB 16: PRINT OWL;"

5120 v'rma 12: @ip4B 30: PRINgySIGX;" "

5140

5260 TING"
5280 ND AL

53{){} VT 16: HTAB 12y PRINT N

‘gmﬁﬁﬁ%ﬁ,ﬁiﬁﬁﬂ%m VB > 2

PRINT
5900 RETURN
5990 REM ==—-———eem—m———— e
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6000 REM %% WARNING MESSEGE *3%
6100 HOME : FLASH
6120 VTAB 8: HTAB 5: PRINT " INTBRFACE CARD MUST BR INSTA

LLED "
6140 VTAB 10: HTAB 5: PRINT " IN SLOT § ONLY
6160 NORMAL

6180 VTAB 20: HTAB 10: PRINT " PRESS ANY KEY TO CONTINUE

. ]
6200 GET A$
6900 RETURN
6999 REM ——-eoeeao

FI‘LIEI’JVIEI‘VITNEHﬂi
ﬂﬂ'\ﬁ\‘lﬂﬁﬂmﬁﬂﬂﬂmﬂ
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3 15&515'« MAKE TEXT
‘1.ﬂuﬂ1mmqﬁ’1ﬁyymﬁm_ﬂu;ﬂnamm§nﬁtm Wit s ansmidui i
deaanluniitareitiions  uasyFudndgn lag s mmedadiiu - uas tilas

L] e -4 =y i
anTumeinnsnaans 1inns1@auarw e Tasasamuwan@ Iu aa%agnnaa
daas ; 4
L@ Lﬂﬂ'h’i'lﬁ'nu’naﬂyyﬂm*:gq Fedaafvirmnadnnuiilasanaw e

Tanm':ﬁ"m"mﬂu'hﬁm Fiive

a::a'ﬁmﬂuﬁaga "TEXT" ; NAMES

o
umz "BYTE";NAMES Wi . v 1@t ﬂﬂ&ﬂﬂlﬂ\‘ﬁ
R dieia LWl
-
usThen
160 . i qdvan) ) W\ uibitiaua " TEXT" s NAMES
\
" el
180 AN q paviiaum TanL3an
wr i -4 T
o Tl ﬂﬂﬂﬂgﬂm’iﬂﬁﬂ'ﬁ"ﬂﬂqm

- 5 o lun"s1 dante

-l
=00 Lﬂmﬁanﬁw'imdan
lvlamﬂﬂiﬂmiﬁaiamq

o U BAREN TN Yttt

"DATA" ; NAMES Tan L?nmrrlfhﬂ

‘tJum.lﬁn
QW’] QWHWHWW ae
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1ﬂﬁ1§¢ MAKE TEXT

10 REM $33353333333%3%
20 REM #x %
30 REM *% MAKE TEXT %%
40 REM =% %
50 REM %%%33XX%x%35%%%
60 REM

100
120
140
160
180
200
900
999

1000
1100
1120
1130
1140
1150
1160
1170
1180
1200
1210
1500
1999

2000
2010
2100
2110
2115
2120
2140
© 2900
2999

30
31
312

3140
3160
3180
3190
3200
3220
3240
3260
3280
3900
3999

REM %% MAIN CONTROL o'4*
LOMEM: 19000 '
TEXT : HOME
GOSUB 1100
GOSUB 2100
GOSUB 3100
END

INPUT "¥
D$ = CHRg
PRINT D#F

INPUT NUM¥
PRINT D$;
PRINT D$;
FLAG = 1
RETURN

REM + g r -
REM N I."
YRGE = 24" = =itAPH
RNG = 1: NS (10799 _ = | G + 1

i d

BEG(1) =%

IF FLAG TYEAN GOSUB 6 : GOTO 2120: REM SELECT
G ! - . ,

R NS

R

—— . ————

B ASN ANY 18 e

VTAB 12: HTAB 10: PRINT " PRESS [RETURN]";

GET A$: IF A% ¢ » CHRS$ (13) THEN 3140
PRINT : PRINT ;
HOME:: VTAB 10: PRINT " PLEASE WAIT"
NORMAL

PRINT : PRINT D$;"OPEN DATA";NAMES$
PRINT D$;"WRITE DATA" ;NAMES$

PRINT INT (NUM% / 5 + 1) + 80

FOR I = 1 TO NUMX: GOSUB 4100: NEXT I: REM SELECT
PRINT D$;"CLOSE DATA";NAMES$

RETURN

REM ————mmmmmcmc e ————
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4000 REM %% SELECT DATA %

4100 IF (I < P1LORI > P2) ANDI - INT (1 / 5) % 6 < >
1 THEN 4900

4120 FOR J = MXRG TO 1 STEP - 1

4130 IF I < BEG(J) THEN 4160

4140 SENS = SENS(J):J = 1

4160 NEXT J

4180 WL = BEG + INC # (I - 1).

4200 SIG = PEEK (16384 + I) % SENS / GAIN

4220 PRINT WL: PRINT ST

4900 RETURN

4999 REM ——w—eom=

5000 REM *x PLO1
5010 REM

5100 XSCL =
5120 YSCL =
§130 HNGR

5140 FOR I :
5160 PX = I
5180 PY = 15%
5200 HPLOT PX
5220 NEXT I
6900 RETURN

5999 REM ----§f

6000 REM %:*DRA' S N~ s

6100 HOME : VT j 4 SETN-">,A,8 AND [RETURN] TO
SELECT": VT2 = Sl SH : PRINT “SELECT SENS
RANGE" ; : NORTAfGE: z

6110 HC = 3:PNT = 1 - neme—s = GOTO 6210

6120 GET A$: IF Lddorti/tid AND_A$ < > CHR$ (8) AND
As < > A g£<] > CHR$ (21) THEN
6120 - Y|

6140 IF A$ '*": #A0: REM INPUT

azsn IF As =Jjch™ v: JPSUB T100:PNT = PNT -
r 1P PNT'f 1 THEN PNL = - PRINTS® CHRS (7)

51?0 IF A$ = " THEN HC = u uosun 7100:PNT = PNT - 10: IF
PNT <.1 TH

o AT WIS v - o

6190 IF Qs = "s" THEN c = 0: nosun ?1uu- = PNT + 10: IF

PNT > NUMX THEN -

ﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬁﬂlﬂ%‘l‘lﬂﬂﬁﬁﬂ G - 11;e

= ";BEG + PNT * INC - INC;" "
6220 GOTO 6120
6800 FLAG = NOT FLAG
6820 MXRG = RNG - 1
6900 RETURN
6999 REM ———-mmmmmem e
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7000 REM xx LINE %%

7100 HCOLOR= HC:PX = (INC % (PNT - 1)) % XSCL
7120 PY = 159 - PEEK (16384 + PNT) % YSCL
7140 HPLOT PX,PY + 5 TO PX,159

7160 HCOLOR= 3: HPLOT PX,PY

7900 RETURN

7999 REBM —cmscccccnusinusmne

8000 REM %% INPUT SENSE %

8100 VTAB 22: HTAB 17: .y ‘
8120 BEG(RNG) = PNT:I
8200 VTAB 22: HTAR
8900 RETURN

"  NEXT SENS ";SENS(RNG)
38);

8999 REM —-=-—wn-

9000 REM %% SFam

9100 P1 = : .

9120 HOME : V %77A,S AND (RETURN] 70
SELECT" "

9140 VTAB 24: SELECT HI-DENSITY R
9160 HC = 3: G-
9170 PNT = PNT" +
9200 GET AS$: I
(21) AND A4#¢

&% PNT - 100
AW\ > "S" AND A$ < > CHRs
M$ < > CHRS (8) THEN

9200
9210 HC = 0: GOS , 'JO: GOSUB T100:PNT =
PNT - 100 J ..l'f,r_’.i"'
9220 IF A$ = CHRy (2= LTO 9400
9240 IF A$ = "A" THF&;-—_*ig = 10: IF PNT < 1 THEN PNT
= 1: PRINT > :
9260 IF As | Aol pJ1: IF PNT < 1 THEN
PNT = 1: Toe Y
9280 IF A$ =%l P27 1: IF PNT > NUMX
THEN PNT ='1Uh. ) Wl
9290 1IF AS$ = ﬂl' THEN PNT = PNT + 10%(F PNT > NUM% THEN
PNT = Numx IHT CHRi
9300 HC = UB 7100;:PNT =
PNT - EJLTFTJ:EE
9320 VT 22: HTAB 1
934n PRIH " SELECT an WL =" BEG + (PNT } £ INC;" A

s000); qmnmmmqwm a )

9420 DR PNT = P1 TO P2:HC = 3: GOSUB 7100: NEXT PNT
9440 HOME : VTAB 22: PRINT " ACCEPT LY/N] >3

9460 GET A$: IF A$ < > "Y" AND A$ < > "“N" THEN 9460
9480 IF A$ = "N" THEN GOSUB 5100: GOTO 9100

9900 RETURN

e 1 ) e ———
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AT

260

300

320

T2t 4
L3anushen 2100 maa'nnﬁﬁa::a "DATA" ;sNAMES fiul3

Tugiuys wL(I) uaeSIG(D)

Jinuibidiaun "DATA"; INAMES 1fiu
_ / Fau Ty sewing WL(I)

™) aundulianuan WL LA
ﬁnaq'ia:_.lla. UaE

wERE WL(D i

Lﬂaﬁtﬁfﬁagﬁ'lmﬂuiﬂga

ﬂ‘lJEJ’JVIEI?]iWEJ"Iﬂi
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!ﬂﬁ?gﬂ ALPHA

20 REM *2:3x3t:xss::xttst1s
30 REM x=x X%
40 REM %% PROGRAM ALPHA %%
50 REM =% Xz
60 REM $%:%$:%35:xxx35%3%%3
80 REM

100 REM ** MAIN CONTRCL
120 TEXT : HOME

140 D$ = CHR$ (4): k= * p1v

160 VTAB 5: HTAB 2 HAVE 1 OR 2 DRIVE(S)"
180 GET A$ ' ' > "2 THEN 180

200 IF A$ =

220 HOME

240 GOSUB 11Ce"
260 GOSUB 210n,
280 FLAG =
300 GOSUB 3100-
320 ' IF FLAG
340 IF FLAG

SlEh & FILENAME %3

* SAVE ALPHA *%
£ AT WAVELENGTH " ;WL(

I)
900 END
999 REM ------

1000 REM #x INPUT.SFA

1100 INPUT " COM ‘%

1120 1INPUT " THIEI{NL

1140 D = D / 1E4:X gdoiiiAZd
1160 INPUT "%

1180 INPUT o=

1900 RETURN &4

1999 REM ——=nu- =

2000 REM %% R=
2100 PRINT Ds$;"

N DATA" N Dl!
2120 PRI : _
i THEINg
2160 DIM
2180 FOR =X TD NUH

E%%Eqﬁﬁﬁmﬁ“tum'rmmaa

2999 REM =eocmcmmmmcaaa o

3000 REM *% COMPUTE ALPHA %%

3100 PRINT D$;"OPEN DATA";INAMES$

3120 PRINT D$;"READ DATA";INAMES$

3140 INPUT NIO

3160 FOR I = 1 TO NUM

3180 INPUT WL,I0: IF WL < WL(I) THEN 3180
3200 IF WL > WL(I) THEN FLAG = 0:I = NUM + 1
3220 T = SIG(I) / IO

D DATA #*%
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3240 VTAB 10: PRINT I

3260 ALP = LOG (X # X / T) / D
3280 SIG(I) = ALP

3300 NEXT I

3320 PRINT D$;"CLOSE DATA" ; INAMES$
3900 RETURN

3999 REM —--=m=m——mmmmmmm e :

4000 REM *% SAVE ALPHA %%

4100 IF D2$ = ",D1" THRREQSUB 5100: REM ** INSERT DISK
L \ -

4120 PRINT : PRINT
1110 PRINT D3; "0l
4160 PRINT D$;"W
4180 PRINT NUM

4200 FOR I
4220 PRINT
4240 NEXT I
4260 PRINT D$:
4900 RETURN
4999 REM --=--; .

5000 REM %%
5100 FLASH
5120 HOME : !
5140 PRINT " PR
5160 NORMAL
5180 GET A$:
5900 RETURN , '
5999 REM ------=-m -

AN sk anpe

IF § THEN 5180

Augineningins
RIANTUNNIINGAY
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a8 ALPHA CORRECTION

10 REM #*%:%t3:ssts3s235t232
20 REM x*x £+
30 REM #% ALPHA CORRECTION %xx
40 REM x*x i
50 REM #xxx333xxx33:Xx%ffx3x
60 REM
100 REM #% MAIN CONTE
120 LOMEM: 16384
140 TEXT : HOME
160 DIM EN(500),

180 D$ = CHRS (3 — ol : '

200 GOSUB 1100:c o RE|D S SUANGE WL -> EN %%
220 ELO = EN(1 "= i ' -

240 REM
260 IF AFLAG T
280 GOSUB 710°

5, 3100: GOTO 260

900 END
999 REM ====--

1000 REM %% KEA® ey Vo RAEN %%
1100 INPUT Mo \

1120 INPUT " ; ZERO
1140 PRINT

1160 PRINT

1180 INPUT

1200 IFORR I = 1 TO N
1220 J = NUM - 1+ 1z
1240 INPUT WL
1260 EN(J) = L
1280 ALP(J) =[%

1300 IF HI <=5

1320 NEXT 1

1340 PRINT D;J”‘Loss ﬁLPHA“,N&MES
1900 RETURN

1999 REM

mﬁﬂlﬁl ml'ﬂiw&l’lﬂi
2100 ' HGR Q) HCOLOR=

2120 HPLDT 0,0 TO 0, 1551To 279,158,

A gqqmn@mw'n NYINY

¥

2180

2200 = EN(I):ALP = ALP(I)
2220 XX = (EN - ELO) % ESCL
2240 YY = 160 - ALP * SCL

2260 IF I = 1 OR PFLAG = 0 THEN HPLOT XX,YY
2280 HPLOT TO XX,YY

2300 NEXT I

2900 RETURN

2999 REM ==c-—mo— e
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3000 REM %% FIND ALPHAO %%
3100 PNT = 1
3120 HOME : VTAB 21: PRINT "USE <- ~-> AND [RETURN] TO SEL
EGT“
3140 SFLAG = 1:P1 = 0
3160 X1 = 0:¥1 = 0O :
3180 IF SFLAG = 1 THEN EN = EN(PNT) : ALP = ALP(PNT): VTAB
22: HTAB 5: PRINT * ENERGY:';EHIPNT};"&V "3 ! GOSUB
4100: GOTO 3180
3200 P1 = PNT:X1 =
3220 SFLAG = 1
3240 IF SFLAG =
N(P1);" eV Tg
ALP(PNT): Gg
3260 P2 = PNT
3280 GOSUB 51°%
3300 HOME : Vv~
3320 GET A%:
3340 1IF As =
3900 RETURN
3999 REM ----;

4000 REM #x prIC
4100 XX = (EN -
4120 YY = 160 =
4140 HCOLOR= 3;
4160 HPLOT X1,Y

= PNT + 1

AB 1: PRINT " FROM IR
"3:EN = EN(PNT):ALP =

ACCEPT [Y/N]";
> "N" THEN 3320

4180 GET A$: IF | AT _ § SMAND A$ ¢ > CHRS (8) AND
A$ < > CHR$ {z‘ *) 4180
4200 1IF As CHR$ 775\ 2 ), \G = 0
4220 1IF A$ =. CHE BN 0 HPLOT XX,158 TO X
HYY + 2 4= PNT - 1: IF PNT
< = Pl F |;-'i
4240 IF As =& e+« HPLOT XX,158 TO

XX,YY + 2:@jcorss
. T > NUM TH=! PNT =
4900 RETURN

g ﬂmms‘ﬂwmﬂ's

5100
5120 FDR I = P1 To P2 f

o mmmmm«mma -

5180
5200

==, YY YT = PNT + 1: IF PN

NUM

=

X1 % X1 - N = X2

5220 B (X1 * XY - X2 Y1) / C

5240 A (Y1 # X1 - XY £ N) / C

5260 EN = EN(P1):ALP = ALP(P1): GOSUB 6100: HCOLOR= 0: HPLOT
XX,158 TO XX,YY + 2

5280 EN = EN(P2):ALP = ALP(P2): GOSUB 6100: HCOLOR= O: HPLOT
XX,158 TO XX,YY + 2

5300 EN = EN(1):ALP = A * EN + B: IF ALP > HI THEN ALP = H
I:EN = (ALP - B) / A

5320 IF ALP < 0 THEN ALP = 0:EN = (ALP - B) / A

5340 GOSUB 6100:X1 = XX:Y1 = YY '
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6360 EN = EN(NUM):ALP = A % EN + B: IF ALP > HI THEN ALP =
HI:EN = (ALP - B) / A

5380 IF ALP < 0 THEN ALP = 0:EN = (ALP - B) / A

5400 GOSUB 6100: HCOLOR= 3: HPLOT X1,Y¥Y1 TO XX,YY

5900 RETURN

5998 REM =-commmmmm o __

Gooo REM *% CALCULATE POINT %3
6100 XX = (EN - ELO) % ESCL
6120 YY = 160 - ALP % sl
6900 RETURN
6999 REM wwecec-oa

7000 REM %% FINE
7100 HOME : VT s
7120 HCOLOR= 2.
7140 FOR I = 1 ™ 7/ s,
7160 EN = EN( Tl - N B: IF ALP < 0 THEN

™ ALPHA-ALPHAO"

7180 ALP(I)
7200 XX = (EN -
7220 YY = 160
7240 HPLOT X
7260 NEXT I
7280 PRINT D$.
7300 PRINT D$;"y
7320 PRINT Ds$;"

7340 PRINT NUM ff
7360 FOR I = 1 TCF NULEEL-
7380 PRINT EN(I): PRor——3;
7400 NEXT I e
7420 PRINT 13
7900 RETURN )
7999 REM ---wdi

T

A

AuEINENINYINS
qmmnmum%‘wmﬁ’a
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'gnfhﬁq FIND GAP

100 LOMEM: 16384

150 TEXT : HOME

200 DIM EN(500),ALP(500)

250 D$ = CHRS$ (4)

500 dosuUB 1100

550 D1 = 1:D2 = NUM

650 AFLAG = 1 :

660 IF AFLAG THEN £OSUB 9100: GOSUB 4100: GOTO
660

680 GOSUB 13100

690 GOTO 720 ,

700 PRINT D$;"2
LL} PR# ﬂ, L1

720 GOSUB 5107

800 GOSUB 610

900 END

999 REM ---

1000 REM

1100 INPUT
1110 NAME$ =
1150 PRINT D$¥
1200 PRINT D%:"
1300 INPUT NUM
1350 FOR I = 1 T«
1500 INPUT EN(TI):
1650 NEXT I

1700 PRINT Dg:"
1750 ELO = Ejf 3
1800 HI = 0 v Y |

2 ;EG$;"eV": PRINT Ds$:

1820 FOR 1 -4
1840 ALP = ALPf]) ™= |
1860 ALP(I) = 'fp ¥ ALP: IF ALP(I) > HY THEN HI = ALP(I)
1880 NExT I

i 'ﬁ’ﬂﬂ’-}ﬂﬂﬂiﬂﬂ’]ﬂi

4000 REM 9

4100 PNT = INT_ (NU
R R A IR oo
4200 QFLAG = 1:P] = 0:X1 = 0:Y¥l = 0

4250 EN$ = LEFTS ( STR$ (EN(PNT) + 5E - 4),5): VTAB 22: HTAB
L: PRINT "FROM ";EN$;:EN = EN(PNT) :ALP = ALP(PNT): GOSUB
10100: GOsuB lllﬁﬂ

4260 ALP$ = LEFT$ ( STR$ ( SQR (ALP) / EN),6): VTAB 23: HTAB

1: PRINT "ALPHA = ";ALP$;" PER cm ";: IF SFLAG THEN 42
50

4300 P1 = PNT:SFLAG = 1:X1 = XX:Y1 = YY:PNT = PNT + 1:EM$ =
ENS

4320 EN$ = LEFT$ ( STR$ (EN(PNT) + SE - 4),5): VTAB 22: HTAB
1: PRINT " FROM ";EM$;" eV TO ";EN$;" eV";:EN = EN(PN
T):ALP = ALP(PNT): GOSUB 10100: GOSUB 11100
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4340 ALPS = LEFT$ ( STR$ ( SQR (ALP) / EN),6): VTAB 23: HTAB

l: PRINT "ALPHA = vALP$ ;" PER cm ";: IF SFLAG THEN 43
20

4360 P2 = PNT:Kl1 = 1:K2 = NUM: GOSUB 12100

4380 BG = - B ¢ A:EGS = STR$ (RGQ)

4400 PRINT : PRINT : PRINT + PRINT " AGREE WITH Eg

= ";EG$;"eV [Y/N]":
4420 GOSUB 14150
4440 AA = SQR (A)
4900 RETURN
4999 REM —wacac..

5000 REM
5100 PRINT "
5120 HI = 0
5140 FOR I
5160 ALP =
5180 IF ALP 7
HI = ALP(T
5200 IF ALP ¢
5220 NEXT 1I
5230 HI = HI ¢
5240 GOSUB
5260 D1 = 1:
5300 GOSUB
5310 GOSUB
5320 HOME : |
: PRINT " LAY ; "
5340 SFLAG = 1:P1 = = O:PNT = INT (NUM / 2)
5360 1IF SFLAG THEN = = ALP(PNT): GOSUB 101
00: GOSUBwy 1 '
5380 P1 = PNl =
5400 SFLAG = [ A
5420 IF SFLATCS MALP(PNT): GOSUB 101
00: GOSUB {j100 . i
5440 EHI = EN(P™T):ELO = EN(P1): GOSUB"8100:D1 = P1:D2 = P
NT: GOSUB 91an GOSUB 710@y

ssss sl 8] INYNTNYNT

SALP): IF HI < ALP(I) THEN

1100

=> AND RETURN SELECT "

1

:ﬂggmq@mﬁjﬂm Bl 2

6140 SFL&G =/ 1iP1 = D1iX1 = 0:Y1 =

6160 IF SFLAG THEN EN = EN(PNT): ALP = ALP(PNT): GOSUB 101
00: GOSUB 11100: GOTO 6160

6180 P1 = PNT:PNT = PNT + 1:X1 = XX:Y1 = YY:SFLAG = 1

6200 IF SFLAG THEN EN = EN(PNT):ALP = ALP(PNT): GOSUB 101
00: GOSUB 11100: GOTO 6200

6220 P2 = PNT:K1 = D1:K2 = D2: GOSUB 12100

6240 VTAB 23: HTAB 1: INPUT "PLEASE INPUT TEMPERATURE (K)

" ; TEMP
6260 GMMA = - 1 / (A * TEMP)
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6280 GOSUB 13100

6290 PRINT " PRINTER CY/N>T

6295 GET As: IF A$ < > "Y" AND A$ < > "N" THEN 6295

6300 3gRINT : IF A$ "Y" THEN PRINT D$;"PR#1": POKE 1657
]

6320 PRINT " Eg = ";EGs$
6340 PRINT " A = S
6360 PRINT " GAMMA = ":GMMA

6370 PRINT "ln (a)
6380 IF A$S = "Y" THEN
6900 RETURN
8089 - BEN ~vmcaui

7000 REM PLOT *

7010 REM - ; — ,
7100 EN = EG: A= LA P .0R= 3: HPLOT XX,YY

7120 EN = EN + ~
7140 ALP = ‘ N EN)

7160 1IF ALP )
7170 1IF ALP +
7180 1IF XX ¢ 2
7200 IF XX ¢
7300 HOME :

7900 RETURN

7999 REM ----#_

8000 REM
8100 SCL = 150 / |
8150 ESCL = 279 / "(Eits
8200 HGR : HCOLOR= .
8250 HPLOT 0.0 Tg
8900 RETURN

8999 REM -- ;

9000 REM -
9100 FOR I = MW TO Dz
9150 EN = EN{I} = ALPIII GOSUB lﬂlﬂﬂ

9200 IF IL.= Dl b & &
9250 HP
9300 HEX I

9900 RETURN
5999 REM ———ecememeccaa—-—

tooo® 18] ﬁﬂﬂ"a’ﬂlll'ﬂ’]?“flﬂ'l Y

(EN - ELO) % ESCL

WOT  TO XX, YY

- ‘I;AA:" "

10150 3 160 - ALP ‘% SCL
10800 FR = FRE (0)

10900 RETURN

05" Dl an - o
11000 REM

11100 HCOLOR= 3: HPLOT XX,158 TO XX,YY + 2

11150 HPLOT X1,Y1 TO X1,159

11200 GET A$: IF A$ < > CHR$ (13) AND A$ < CHR$ (8)
AND A$ < > CHR$ (21) THEN GOTO 11200

11250 IF A$ = CHR$ (13) THEN SFLAG = 0
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11300 1IF A$ = CHR$ (8) THEN HCOLOR= 0: UPLOT XX, 158 TO
XX,YY + 2: HCOLOR= 3: HPLOT XX,YY:PNT = PNT - 1: IF PN
T < = P1 THEN PNT = P1 + 1

11350 IF A$ = CHR$ (21) THEN HCOLOR= 0: HPLOT XX, 158 TO
XX,YY + 2: HCOLOR= 3: HPLOT XX,YY:PNT = PNT + 1: IF PN
T > NUM THEN PNT = NUM

11900 RETURN

11989 BEM semssaiconan

12000 REM
12100 X1 = 0:X2 =
12150 FOR I = p1
12200 N = N + 1:X
12250 Y1 = Y1 + &
12300 NEXT I
12350 C = .

12400 B = (X1 +.2

12450 A = >

§ X2 + EN(I) % EN(I)
"’IJ ¥ EN(I)

10100: HCOLOR= O: HPLOT

12550 EN = EN(p-4f = M\ 10100 HCOLOR= 0- HPLOT

12600 EN = EN(R1: Ea o M\ ALP > HI THEN ALP =
HI:EN = (AL Y AW

12620 IF ALP < b () R WMALP - B) / a

12660 EN = EN(Kz# /b -5 M IF ALP > HI THEN ALP =
HI:EN = (ALP - > ) iy

12680 IF ALP < 0 THE®

12700 GOSUB 10100: ps#=

12900 RETURN _

12999 REM {2

13000 REM V.

13100 HOME : v= m b T

13120 PRINT " i P] =PRINT Un |C]- -CONTINE" :

13150 5GET A% lF as 20 e AP D AS ¢ » "C" THEN GOTO 1
3150

= (ALP - B) / A
PT X1,Y1 TO XX,YY

aEr
T g &
el .

|;-'d

;;ﬂﬂ&l’mﬂmﬂﬂ’lﬂﬁ.r

"PR
133ﬂﬂ PRIN : PRINT

%%Ssamasmsfuum'mm Y

1400 REM
14100 HOME : VTAB 22: HTAB 10: PRINT "ACCEPT [Y/N]I";
14150 GET A$: IF A$ ¢ > "y» AND A$ < > "N" THEN 14150
14200 IF A$ = "Y" THEN AFLAG = 0

14900 RETURN

143999 BEM Sl TENT
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?ﬂﬁ1§# VARSHNI

10 REM *:%%s3%3xttixi%

20 REM *x X%
30 REM %% VARSHNI #*x
40 REM %% 1%

50 REM #:x::stttttxxg
60 REM

100 REM *% MAIN CONTRO
120 TEXT : HOME : Cii
140 DIM EG(20),TEM
160 D$ = CHRS$ (4)

200 MERR = 9E37: ' -
220 TEXT : HOlwe i | A = ~~INT "CALCULATION PR

240 FOR I = 1"=&T @ " :
260 M1 = M1 + 7 — } CMa T ) * TEMP(I)
280 NEXT I \ N

300 FOR I = B * (I - 1): GOSUB 41
320 GOSUB 510
900 END
990 REM -----.
999 REM'

1000 REM %% INPUT DA :
1100 LN§ = L B O e e "

1120 VTAB 2: f‘{ =~ peUT DATA": PRINT LN$: POKE
34,3 A o

1140 \FTAB "h i"E jD>ISK OR <K>EYBOA
RD ": —

1180 PRINT
1200 1IF A$ uwuoub 4100
1220 IF As "K" THEN GOSUB _3100

oo UMD WE AT

INPUR] "ESTIMATE HIH ENERGY GAP AT 0 K ":EN

%E%'?sﬁﬁ“ﬁ ARSI NBRY

190 RETURN
1999 REM ==

2000 REM *%* READ FROM DISK #%

2100 TEXT : HOME : VTAB 2: HTAB 12: PRINT "READ DATA FORM
DISK": PRINT LN$

2120 VTAB 10: INPUT " FILENAME OF ENERGY GAP " ;NAMES$

2140 PRINT : PRINT D$;"OPEN EG" ;NAME$

2160 PRINT D$;"READ EG";NAME$

2180 INPUT NUM:NUM = NUM Lol

2200 FOR I = 1 TO NUM

2220 INPUT TEMP(I)



2240
2260
2300
2900
2999

3000
3100

LN$: POKE 34,3

3120
3140
3160
3180
3200
3220
3240
3260
3280
3300
3szo
3340
3360
3380
3400
3420
3440
3460
3900
3999

4000
4100
4120

4140
4160
4180
4200
4220
1240
4269

: VTAB 1 5”_

FOR J = T :
DE = EG(@ - EG(J)
M2 =

102

TNPUT BGI(T)

NEXT I

PRINT D$;"CLOSE EG";NAMES
RETURN

REM ———c e

REM *% READ FROM KEYBOARD =2
TEXT : HOME : VTAB 2: HTAB 10: PRINT "INPUT DATA": PRINT

» NU
- L} = ";TEHP{II
LLINRE ; -—NPUT L] - ";EG{I}

DATA <Y/N>»";
> "N" THEN 3240

INPUT " HOW MAMY
FOR I = 1 TO %

PRINT
FRINT
NEXT I
PRINT :
GET A$
PRINT
IF A%
INPUT
PRINT
PRINT
PRINT
FOR I
PRINT
PRINT
NEXT I
PRINT D$;
RETURN o
REM -—=-eeo-Z.. =

REM %% _CAL
M2 = 03

vTﬁB E I":.J - ";EGtﬂ]:“ Evlr

e MZ + * TEMP(J) UEHP{JI
% é?ﬁ VORI NG o

YTA 18: PRINT " "‘ J;" DATA GDLLEGTED ALPHA AND

“ﬂh ﬁﬂﬂiﬂlll?ﬂ’mm a Y

-4340
4360

4380
4400
4420
4440
4460

4480
4500

_
=

M6 = HE ¥ (- 1)

MDET = M1 * M4 - M2 * M3

ADET = M6 * M4 - M2 * M6

BDET = M1 * M6 - M5 % M3

A = ADET / MDET

B = BDET / MDET

VTAB 12: PRINT "GET ALPHA = ";A: PRINT : PRINT "GET
BETA = "B

ERR = 0

FOR J = 1 TO NUM
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4520 ERR = ERR + (EG(J) - EG(0) + A # TEMP(J) * TEMP(J) /
(B + TEMP(J))) ~ 2

4540 VTAB 18: PRINT * "3J; "DATA COLLECTED 'FOR ER .

4560 NEXT J i

4580 fg ERR < MERR THEN MERR = ERR!ALPHA = A:BETA = B:EO
EG(0)

4900 RETURN :

4999 REM ——-mecmm

5000 REM ** PRINT RESUull j2VE 22

5100 TEXT : HOME : #'T TAB( 10);"RESULT VALUE
S DISPLAY": PRI 4.3 '

5120 VTAB 7: PRIF

5140 PRINT : PR. , e s K. = ":E0;:;" eV "

9160 PRINT : PR 13T/ m .ROR " ;MERR

9180 PRINT : 3 B "SLPHA: PRINT : PRINT "
GET BETA =% "

5200 PRINT : -
5220 PRINT D$-
5240 PRINT D
5260 PRINT 600
5280 FOR T = — LR
5300 EG = E0 ¥/ e v N+ T))
5320 PRINT T: 4 “FAx. \ \

5340 NEXT T
5360 PRINT Ds;"
5900 RETURN
5999 REM -=ee=--

AUEININTNYINS
ARIAINTUNRINGAY
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fnAde EINSTEIN
L |

10 REM *%%x%x:s%::xtt%x%

20 REM %3 %
30 REM *x EINSTEIN #%
40 REM x# %

50 REM ***#$%3:%$3s%%
60 REM

100 REM %% MAIN CONTR
120 TEXT : HOME : G

140 DIM EG(20),TE!
150 D$ = CHR$ (4
160 DEF FN X(=

> (THETA / TEMP) - 1))

180 GOSUB 11(w=
200 MERR = 9E3”

220 TEXT : SPKINT “CALCULATION PR
OCESS": Ny

240 FOR T = ANNNC * (T - 1): cosuB 4
100: NEXT 7 N W -

260 GOSUB 51

900 END

999 REM -----

1000 REM %% INF

1010 REM 2 \

1100 LN$ = "——oo_ - Ll SR e "

1120 VTAB 2: cUT DATA": PRINT LN$: POKE

34,3
1140 VTAB 12: H R OMa<(D>ISK OR <K)>EYBOA
RD " o
1160 GET Ag I'-"J "K" THEN 1160
1180 PRINT }
1200 IF Ag = '“ = - ]
1220 IF A$ = Q0" THEN GOSUB 3100 ~

1240 HOME : VTAB 2: HTAB lﬂ:tFRIHT "INPUT THETA PARAMETER

0 S ANUNINENNT

1300 INPWJ "MAX. CHAR&%EERIETIC TEMP. " ;MXT

1320 INPUT "HOW MANY - '
SRR TR
149

REH LARL IR I BRI R L R R B B B
2000 REM %% READ FROM DISK x*x

1499
2100 TEXT : HOME : VTAB 2: HTAB 12: PRINT "READ DATA FROM
DISK": PRINT LN$: POKE 34,3

2120 VTAB 10: INPUT " FILENAME OF ENERGY GAP " }NAME$

2140 PRINT : PRINT Ds; "OPEN EG" ;NAMES$

2160 PRINT D$:"READ EG" ;NAMES$

2180 INPUT NUM:NUM = NUM / 2: FOR 1 = 1 TO NUM: INPUT TEM
P(I): INPUT EG(I): NEXT I

2200 PRINT D$;"CLOSE EG" ;NAME$

2900 RETURN

2999 REM ---emmmmemee
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3000 REM ** READ FROM KEYBOARD %%

3100 TEXT : HOME : VTAB 2: HTAB 10: PRINT "INPUT DATA": PRINT
LNS$: POKE 34,3

3120 INPUT " HOW MANY TEMP. (<21):" ; NUM

3140 FOR I = 1 TO NUM

3160 PRINT " TERMP. (Y3;T:")":: INPUT " = ";TEMP(I)

3180 PRINT "ENERGY GAP(";I:;")":;: INPUT " = "+EG(I)

3200 PRINT : PRINT TAB( 10);"SAVE DATA <Y/N>"s

3220 GET A$: IF A$ < > "¥" AND A$ < > "N" THEN 3220

3240 IF A$ = "N" THEN | J FELL
3260 PRINT : INPUT "“‘ﬂFﬁME’
3280 PRINT : PRINT # ME$
3300 . PRINT D$;"nz : A

3320 PRINT NUM 2 ' S— PRINT TEMP(I): PRINT
EG(I): NEXT == S

3340 PRINT D$: '

3900 RETURN
38999 REM ----%T

4000 REM x3: o®
4100 X2 = 0:XY =
4120 VTAB 8:

: VTAB 12:

WTA = ";THETA;" K "

4240 XY = XY + X 7y 4

4260 VTAB 18: HTAB 1775
ER (1]

4280 NEXT I

A COLLECTED FOR PARAMET

-
-

4300 AA = (S v A} - sx x sX)
4320 BB = (nNy=& el L2 — 8SX x 5X)
1340 VTAB 12: JRING "A: FINT : PRINT " GET B

- “;BE LB
4360 ERR = 0

i EAuEmImiNNNS
Eadaitaniranme

4900 RETURN
4999 REM —==mccmmcacumaaio oo

5000 REM %% PRINT RESULT %%

5100 TEXT : HOME : PRINT : PRINT - TAB( 10);"RESULT VALUE
S DISPLAY": PRINT LN$: POKE 34,3 ;

5120 VTAB 7: PRINT "RESULTS ARE . . e

5140 PRINT :: PRINT "THETA = "{SOLN:" KELVIN"

5160 PRINT : PRINT "WITH STANDARD ERROR " :MERR

5180 PRINT : PRINT "GET A = ";A: PRINT : PRINT "GET B = "
B



5200
5220
5240
5260
5280
5300
5320
5340
5360
5900
5999

PRINT : PRINT D$:"OPEN EI" ;NAMES$
PRINT D$;"WRITE EI":NAMES$
PRINT 580
THETA = SOLN

FOR T = 11 TO 300

EG = A+ B ¥ FN X(T)

PRINT T: PRINT EG

NEXT T

PRINT D$;"CLOSE EI":NAME$
RETURN !
REM ==—eceeee—o

ﬂumwﬂmwmm
qmmﬂmummmw

106



107

6 qaﬁﬁﬁa MANOOGI AN

s &N al i
'ljﬁﬂ"lﬁﬂmhﬁ’l'ﬁl ATIENNTT L URMALLRITUGT 9T LIS 9 S URNRIN T

[ "3 s & (]
ALY fa‘qﬁﬁmmwmw'\mﬂmﬁnﬁuqmwi‘q VARSHNI

7  fHeAdEN CODY

Lﬁ;qaﬁwﬁ"qﬁ‘lﬁm* % s sewinenaan et Bnd Lkua Toa
fiugomail TanTHsunsn A/’ N THA AR EARIIUANN T

AuEInenineIns
RN AN INENAY



108

qnﬁﬂﬁq MANOOGI AN

10 REM #xftf%::xxxxixxx

20 REM *% %
30 REM x** MANOOGIAN x%
40 REM *x %

50 REM F5::X::X:¥XX:%%
60 REM
100 REM %#x MAIN CONTRC
120 TEXT : HOME :
140 DIM EG(20),TEX
150 D% = ClIRg (Ad
160 DEF FN Y(mT
1) ,
180 GOSUB 110@®
200 MERR = 9E3~

EXP (THETA / TEMP) -

220 TEXT : HC® ACRINT "CALCULATION PR
OCESS": PR g , : R

240 GOSUB

260 GOSUB

900 END

999 REM ------ -

1000 REM *x 14
1010 REM s A
1100 LN$ = "—=-—. el I "
llzﬁaqvgﬁﬁ 2: HTﬂ = PUM DATA": PRINT LN$: POKE
1140 VTAB 12: HTAB_#70
RD n : .
11G0O GIET Ash e T N "K" TUHEN 1160
1180 PRINT [ Y
1200 IF As X '
1220 IF As = " o
1240 HOME : Ve4B 2:
": PRINT LN§

3 THN Anamdnanns

1320 INP "HOW MANY STEP FROM HIH TO MAX "'

VA R TR

14009 INPUT "HOW MANY STEP FROM MIN TO MAX ";ES
1420 EI = (EM - EN) / (ES - 1)

1440 INPUT "MIN. PARAMETER S ":SN

1460 INPUT "MAX. PARAMETER S ";SM

1480 INPUT "HOW MANY STEP FROM MIN TO MAX ":SS
1500 SI = (SM - SN) / (SS - 1)

1900 RETURN

1900 BEM == et e

FROM <D>ISK OR <K>EYBOA

HTAB 10: PRINT " ™PUT THETA PARAMETER
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2000 REM *x READ FROM DISK *x

2100 TEXT : HOME : VTAB 2: HTAB 12: PRINT "READ DATA FROM
DISK": PRINT LN$: POKE 34,3

2120 VTAB 10: INPUT " FILENAME OF ENERGY GAP " :NAME$

2140 PRINT : PRINT D$;"OPEN EG":NAME$

2160 PRINT D$;"READ EG":NAME$

2180 INPUT NUM:NUM = NUM / 2:.FOR I = 1 TO NUM: INPUT TEM
P(I): INPUT EG(I): NEXT 1

2200 PRINT D$;"CLOSE EQ!:wk

2900 RETURN -

2999 REM -=c—ceee-_

J000 REM %% REARL
3100 TEXT : -

3120 INPUT "
3140 FOR I = _
3160 PRINT " %

= ";TEMP(I)
3180 PRINT "F, .

" = ";BG(I)

3200 PRINT : ; Rl ¥ EWRDATA  C(Y/N>";
3220 GET As: . NS> "N" THEN 3220
3240 1IF A$ =

3260 PRINT :

3280 PRINT

3300 PRINT D%,
3320 PRINT NUM

EG(I): NEXT 1
3340 PRINT D$;"cilP
3800 RETURN _
399" REM —r—ten—w- -

: PRINT TEMP(I): PRINT

4000 REM o — -
4100 FOR I : 7 A
4101 VTAB 4:%% =
4102 EG(0) = Effj+ 1

4103 VTAB 6: MUINT "ENERGY GAP 0K =
4104 FOR J =

i Fﬁuﬁmmwmﬂi

.Eﬂfﬂ}; 4

4108 1 TO TS

411

Sﬁﬁﬁ%ﬁwmmwmaym
4115

4120 ¥PRINT "CALCULATING FOR THETA = ": ; THETA; " ”

4140 FOR L = 1 TO NUM
4160 TEMP = TEMP(L)

4180 Y = FN Y(TEMP)
4200 X = TEMP * 5

4220 DE = EG(L} - EG(0)
4240 M1 = M1 X = X
4260 M2 = M2 + XxY
4280 M4 = M4 + Y * Y
4300 M5 = M5 + DE % X
4320 M6 = M6 + DE % Y

4340 NEXT L

PRINT "“INPUT DATA": PRINT



5260
5280
5300
6320
5340
5360
5900

110

M3 = M2
uu (M5 % M4 - M6 x M3) ; (M1 * M4 - M2 % M3)
vv (M1 = M6 - M2 % M5) / (M1 ¥ M4 - M2 x M3)
HTAB 1
VTAB 12: PRINT "GET y = “;UU: PRINT : PRINT "GET V
vy
ERR = 0
FOR L = 1 TO NuM
TEMP = TEMP(1,)
TS TEMP. TSty
DFRNT = EG(L) U*X-vVvwazsy
ERR = ERR +
NEXT L
IF ERR < B E —: SOLN = THETA:U = yu:v

1]

VV:PS

PRINT : PO P AR\ ":E0
: ' LRI AREN: " KELVIN®

PRINT : AN SY " ;Ps

PRINT : PR P ’ RE¥ ERROR " ; MERR

PRINT D$;"PR

PRINT : PRIN

PRINT : PRINT "GET vV =

Y
PRINT % -
THETA = QLN U
FOR T =<1 TO 300 STEP 3
FN Y(

Swttinirdniing

RETHRN

"R INga Y

( 10);"RESULT VALUE
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!ﬂﬁ1ﬁﬂ CoDY

10 REM *%:x%3%%%%

20 REM xx - 1%

30 REM %% CODY #%

40 REM =*x %

50 REM #*x:xxxxx%z

60 REM

120 TEXT : HOME : CLEAR
140 DIM GT(20),TEMP(22
160 D$ = CHR3% (4)
180 DEF FN X(TEMP) x 2 + 1 /¢ BXP (T

200° GOSUB 1100
220 MERR = 9E37:=
240 TEXT : HOME
ROCESS" : PR®
260 FOR T =1 Tp
100: NEXT T
280 GOSUB 5100
900 END
9989 REM --—===-==—y

CALCULATION P

(T - 1): GOSUB 4

1000 REM 3% INP#

1100 LN$ = "=eewm- r Tf-jfn N, SRR "
1120 VTAB 2: HTAL® A5/ NS UTINATA" : PRINT LN$: POKE

34.3 y
114uRDv$as 12: HTAB FROM <D>ISK OR <K>EYBOA
¥
1160 GET A$: IF A > ZK" THEN 1160
1180 IF As = (N A y
1200 IF A$ = v' Y
1240 HOME : v=df P THETA PARAMETER
": PRINT LNs${[} I

1260 POKE 34,3 2
1280 INPUT "HIN HARADTERIST%g‘TEMP "+MNT

i AN oo
2100 1}{" qﬁqﬁ ﬂﬁm uml? MEJ ’lﬂlﬂﬂa et

: PRINT LN$: POKE 34,3
2120 VTAB 10: INPUT " FILENAHE OF GAMMA-T " ;NAME$
2140 PRINT : PRINT D$;"OPEN GAMMAT";NAME$
2160 PRINT D$;"READ GAMMAT" ;NAMES$
2180 INPUT NUM:NUM = NUM / 2: FOR I = 1 TO NUM: INPUT TEM
P(I): INPUT GT(I): NEXT I
2200 PRINT D$;"CLOSE GAMMAT" ;NAMES$
2900 RETURN
2999 REM --—-mememeemcmcc e



112

3100 TEXT : HOME : VTAB 2: HTAB 10: PRINT "INPUT DATA": PRINT
LN$: POKE 34,3

3120 PRINT : PRINT : PRINT " DO YOU HAVE <1> T VS. GAMMA™

PRINT : PRINT " OR <2> T V8. GAMMAXT"

3140 GET A$: IF A$ < > "1" AND A$ ¢ > "2" THEN 3140

3160 FLAG = 0: IF A$ = "1" THEN FLAG = 1

3180 INPUT " HOW MANY TEMP.(<21):";NUM

3200 FOR I = 1 TO NUM

3220 PRINT " TEMP.(";I;")":: INPUT " = ";TEMP(I)

3240 PRINT "GAMMAT(";T:0blid 4 = "iGT(I)

3260 PRINT : II' FLAG & = GT(L) * TEMDP(L)

3280 NEXT I

3300 PRINT : CY/N>";
3320 GET AS$: "N" THEN 3320
3340 IF A$ =

3360 PRINT :

3380 PRINT :

3400 PRINT D$ » ; , ‘ .

3420 PRINT NUM ; ] e INT TEMP(I): PRINT
GT(I): NEX% .

3440 PRINT D$;"rC

3900 RETURN

3999 REM ------

4000 REM - ‘ . !
4100 X2 = 0:XY = | : : N
4120 VTAB 8: ‘ Al AW:WHETA = ";THETA;" K

": VTAB 12 MPRames—ce
4140 FOR I = 1 TO ,m
4160 TEMP = TEMP(I):Y ——r

4180 X = FN X(TEMPladc i/t H

4200 X2 = X2 "W y
4220 XY = XV N ¥
4240 VTAB 18 & 4 W4 CTED FOR SIGMA"

4260 NEXT I -
4280 SIGMA = X238

E XY ¥

4300 VTAB 12: P%}NT " GET SIGMA = ";SIGMA
4320 ERR =

— &
i SRS INuNINGINT
4360 TEMP ) (

4380 DFRNTQ FN X(TEMP) / SIGMA - Y

4400 ERR = ERR + DFRNT % @)FRNT F— /s

4440 ' ToNe

4440 | \ '

4460 RR ¢ MERR THEN MERR = ERR:SOLN = THETA:SGMA = SI
G

4900 RETURN
BP0 RN P e S ekt



5000
5100
]
5120
5140
5160
5180
5200
5220
5240
5260
5280
5300
5320
5340
5380
5900
5999

THETA = SOLN

E0 = FN X(T;

REM %% PRINT RESULT %%

113

TEXT : HOME : PRINT : PRINT TAB( 10);"RESULT VALUE

DISPLAY": PRINT LN$: POKE 34,3

VTAB 7: PRINT "RESULTS ARE. . ."

PRINT : PRINT "THETA = " ;SOLN;" KELVIN"
PRINT : PRINT "WITH STANDARD ERROR " ;MERR
PRINT : PRINT " GET SIGMA = ";SGMA

PRINT : PRINT D$;"OPEN CODY " ;NAME$
PRINT DS."WRITE CODY_ !' : NAME$
PRINT 580 1 i

FOR T = 11 TG

PRINT T: PR
NEXT T
PRINT D%;°
RETURN
REM ----%

ﬂumwﬂmwmm

QW'I aNNIl NN INENAY
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